

ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH HẢI DƯƠNG

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do – Hạnh phúc

Số: 08/CT-UBND

Hải Dương, ngày 09 tháng 7 năm 2013

CHỈ THỊ

**Về việc xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và
Dự toán ngân sách nhà nước năm 2014**

Năm 2014 là năm có ý nghĩa rất quan trọng trong việc thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XV và Kế hoạch phát triển kinh tế xã hội 5 năm 2011-2015. Thực hiện chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 25/6/2013 của Thủ tướng Chính phủ, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các Sở, ban, ngành, UBND các huyện, thành phố, thị xã và đơn vị trong tỉnh triển khai xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán NSNN năm 2014 với các nội dung chủ yếu sau:

**A. KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI VÀ DỰ TOÁN
NGÂN SÁCH NHÀ NƯỚC NĂM 2014**

I. YÊU CẦU TRONG XÂY DỰNG KẾ HOẠCH VÀ DỰ TOÁN NGÂN SÁCH

1. Đánh giá nghiêm túc, khách quan kết quả thực hiện các Nghị quyết của Chính phủ, Nghị quyết của cấp ủy, HĐND và các biện pháp chỉ đạo điều hành của chính quyền các cấp về thực hiện nhiệm vụ KH và dự toán NSNN năm 2013, nhất là kết quả thực hiện Nghị quyết 01/NQ-CP, Nghị quyết 02/NQ-CP ngày 07/01/2013 của Chính phủ và Kế hoạch 68/KH-UBND ngày 15/1/2013 của UBND tỉnh. Trên cơ sở kết quả đạt được 6 tháng đầu năm, cần phân tích, đánh giá đúng diễn biến tình hình để dự báo sát khả năng thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ kế hoạch cả năm 2013.

Việc xác định mục tiêu, nhiệm vụ kế hoạch năm 2014 phải đảm bảo tính khách quan, khoa học trong dự báo; đồng thời yêu cầu bám sát vào các mục tiêu của kế hoạch 5 năm 2011-2015. Các chỉ tiêu Kế hoạch năm 2014 phải gắn với khả năng cân đối nguồn lực, phù hợp với đặc điểm tình hình, phát huy được lợi thế ở từng ngành, từng địa phương, đơn vị.

2. Xây dựng dự toán NSNN năm 2014 phải bám sát các mục tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội. Dự toán thu NSNN phải được xây dựng trên cơ sở đánh giá sát khả năng thực hiện thu ngân sách năm 2013, dự báo tình hình đầu tư, phát triển SXKD và hoạt động thương mại, XNK năm 2014; tính toán cụ thể các yếu tố tăng, giảm thu do thực hiện các Luật thuế mới sửa đổi, bổ sung (như: luật quản lý thuế, luật thuế thu nhập cá nhân, luật thuế TNDN và luật thuế GTGT sửa đổi), các khoản thu được miễn, giảm, gia hạn, điều chỉnh thuế suất theo các Nghị quyết của Quốc hội, Chính phủ, các khoản nợ đọng thuế từ những năm trước phải thu hồi và có khả năng thu hồi.

Formatted: Left: 20 mm, Top: 25 mm

Formatted Table

Deleted: :

Deleted: 2013/

Deleted: ngày

Deleted: <sp>

Deleted: ngân sách nhà nước

Formatted: Space Before: 0 pt, Line spacing: Multiple 1,1 li

Deleted: thặng lợi

Deleted: l

Deleted: Ủy ban nhân dân

Deleted: yêu cầu

Deleted:

Deleted: s

Deleted: các

Deleted: ngân sách Nhà nước

Formatted: Font: 14 pt

Formatted: Condensed by 0,2 pt

Deleted: tình hình thực hiện nhiệm vụ kế hoạch phát triển kinh tế-xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2013; đồng thời đánh giá

Deleted: và các

Deleted: ngân sách nhà nước

Formatted: Condensed by 0,2 pt

Deleted: :

Deleted: sát

Deleted: của

Deleted: và so sánh với mục tiêu đã đề ra; chỉ ra những vấn đề còn hạn chế, yếu kém trong việc thực hiện kế hoạch. Từ đó, xác định mục tiêu, nhiệm vụ và đề xuất, kiến nghị các giải pháp, cơ chế, chính sách cần tập trung thực hiện trong năm 2014.

Deleted: , Nghị quyết của cấp ủy, HĐND các cấp; dự báo tình hình trong tỉnh, trong nước và thế giới để xác định những thuận lợi, khó khăn và đề ra các biện pháp trong việc triển khai thực hiện kế hoạch.

Deleted: và khả năng thực hiện của ngành, địa phương, đơn vị; đảm bảo tính khả thi,

Deleted: và hiệu quả sử dụng cả (... [1]

Formatted: Condensed by 0,2 pt

Deleted: ngân sách nhà nước

Deleted: năm 2014, kế hoạch 5 (... [2]

Deleted: xuất nhập khẩu

Deleted: thu nhập doanh nghiệp

Deleted: 2¶

Formatted: Right: 6,3 mm